
『新豊根ダム完成50周年記念式典』を開催 浜松河川国道事務所

新豊根ダム（愛知県北設楽郡豊根村）が完成５０周年という節目にあたり、新豊根ダム水源地域等の歴史、文化、伝統を誇りとしつつ、過去の自
然災害やダムがもたらした恵みを振り返り、新豊根ダムに関係する地域住民の皆様へ感謝の意を表すとともに水源地域や受益地との交流、活性
化を図るため「新豊根ダム完成50周年記念式典」を開催しました。

■式典概要
日 時： 令和5年11月18日（土）
会 場： 豊根村 とよね文化広場・村民ホール
主 催： 新豊根ダム完成50周年記念事業実行委員会（豊根村、電源開発株式会社、浜松河川国道事務所）
出席者： 根本 幸典 衆議院議員、

中野 祐介 浜松市長、伊藤 浩亘 豊根村長、村上 孝治 東栄町長、
佐藤 寿延 中部地方整備局長、髙橋 伸輔 河川部長、

名久井 孝史 浜松河川国道事務所長、田中 康寬 設楽ダム工事事務所長 ほか（計約110名）

■来賓祝辞

新豊根ダム新豊根ダム

【河川愛護表彰】
（豊根村観光協会）

【植樹の儀（電源開発（株）寄贈、荘川桜）】

【事業報告】
浜松河川国道事務所名久井 孝史

【花祭り】（下黒川花祭保存会）

■地元挨拶（開式の辞）

豊根村村長
伊藤 浩亘

○衆議院議員の根本幸典先生をはじめ、国県関係町村の皆様、ふる
さと豊根会の皆様、水没された地域の皆様など多くの皆様の臨席を
賜り誠にありがとうございます。

〇新豊根ダム完成50年目の今日の日を迎えることが出来ましたのは、
ひとえに本ダムに関わった多くの皆様の支えによるものであり心か
ら感謝申し上げます。

○建設当時力添えいただいた全ての皆様、維持・治水・発電にご協力
いただいている全ての皆様に心より感謝申し上げる。

○豊根村と東三河地域はこれからも一体となって成長していきたい。
○この地域の水が豊川流域にも来ており、農業・工業・飲料水で
お世話になっている。そのため、下流地域は、山と向き合って生き
ていく必要があると思っている。衆議院議員
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浜松河川国道事務所 新豊根ダム管理支所

新豊根ダム完成50周年記念交流会を開催しました

新豊根ダム完成50周年記念式典後に豊根小学校児童と浦川小学校児童との記念
交流会を開催しました。
６月に開催した１日ダム大学の感想やダム・川に関する質問を両校の児童が発表しま

した。発表後はモデレーターからの回答を熱心に聞き、理解を深めていました。
最後は豊根小学校児童による校歌の合唱がありました。児童の元気な声が会場に響

き渡り、大いに盛り上がりました。
●イベント概要
【日時】令和5年11月15日（土） 【場所】豊根村役場 村民ホール
【参加】豊根小学校児童 ２９名 浦川小学校児童 ４名

豊根小学校児童による校歌合唱

←ダムに関する質問

１日ダム大学
の感想→


